

V Praze dne 22. února 2023
Č. j.: KPR 838/2023

Kancelář prezidenta republiky (KPR) obdržela dne 7. února 2023, s odkazem na zákon č. 106/1999 Sb., o svobodném přístupu k informacím, žádost o poskytnutí níže uvedených informací, souvisejících s informací uveřejněnou na webových stránkách Archivu KPR pod názvem „Zachráněné archiválie“, a sice:

1. Ve který den a přesný čas byla na webových stránkách Archivu KPR zveřejněna rubrika Zachráněné archiválie?
2. Ve který den byl vydán pokyn k publikování rubriky Zachráněné archiválie, kdo tento pokyn vydal, na základě jakých informací (ústních i písemných) a na základě jakých konkrétních podkladů a dokumentů (věc, autor, datum vyhotovení)?
3. Ve který den a přesný čas byla na webových stránkách Archivu KPR publikována zpráva o činnosti Archivu KPR za rok 2022, zpracovaná vedoucí Mgr. Jiřinou Horákovou dne 21. 1. 2023 a obsahující na straně č. 3 pasáž o počtu 1 010 znaků včetně mezer, v níž byli „bývalí zaměstnanci archivu v letech 2018– 2020“ lživě a manipulativně obviněni z úmyslu zničit zde uvedené, zavádějícím způsobem popsané a skutečnosti zcela neodpovídající množství archiválií v rámci vnitřní skartace, aniž by pro to existovaly jakékoli relevantní důkazy?
4. Zda a ve který den byla tato zpráva o činnosti Archivu KPR za rok 2022, zpracovaná vedoucí Jiřinou Horákovou dne 21. 1. 2023 včetně výše popsané pasáže, schválena ředitelem Odboru spisové a archivní služby KPR a odeslána Ministerstvu vnitra ČR (číslo jednací, identifikátor zásilky, datum odeslání, datum doručení)?
5. Jaké je funkční zařazení všech pracovníků Kanceláře prezidenta republiky (odbor, oddělení, pracoviště), kteří byli zapojeni do tvorby a publikování rubriky Zachráněné archiválie (výběr dokumentů, zhotovení reprodukcí PDF, autorství textu publikovaného na webových stránkách Archivu KPR, vydání pokynu k publikování pro editora webových stránek)?

KPR k tomu sděluje:

K bodu 1 žádosti

20. ledna 2023 ve 12 hod. 56 minut.

K bodu 2 žádosti

Podle sdělení ředitele Odboru spisové a archivní služby takový pokyn vydán nebyl.

K bodům 3 a 4 žádosti

Pisatel v bodě 3 žádosti hovoří o zprávě o činnosti Archivu KPR za rok 2022, ale ve skutečnosti o takovou zprávu nešlo, ale jen o její podklad. Skutečná zpráva o činnosti Archivu KPR za rok 2022 byla schválena 31. ledna 2023 a Odboru archivní správy a služby Ministerstva vnitra byla zaslána dne 10. února 2023; pisatelem namítané pasáže v ní obsaženy nejsou.

K bodu 5 žádosti

Funkční zařazení je dáno systemizací a šlo o vedoucí oddělení a odborného archiváře.

Součástí žádosti je i žádost o omluvu. Protože tato žádost překračuje meze zákona č. 106/1999 Sb., byla tato část žádosti předána k posouzení řediteli Odboru spisové a archivní služby.

JUDr. Václav Pelikán
ředitel Odboru legislativy a práva